
 

第４７回学長選考会議議事要旨 

 

日 時：平成２８年６月７日（火）１５時１０分～１５時４０分 

場 所：山口大学 事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者：今村，岩田，鎌田，齋藤，田村，益田，丹，兵藤，増本，谷澤，進士，宮田，佐藤， 

レール                             計 １４名 

欠席者：福田，御手洗，山本，脇條                    計  ４名 

オブザーバー：土谷 

 

 

 議事に先立ち，議長及び副議長が選出されるまでの間，中島総務部長が議事進行を務める旨説明が

あり，了承された。 

 続いて，配付資料に基づき各委員の紹介があった。 

 

議 題： 

１ 議長及び副議長の選出について 

    中島総務部長から，議長及び副議長の選出について，従前の選出例にならい議長を学外委員

から，副議長を学内委員から選出する旨提案があり，承認された。 

続いて，委員から，議長を田村委員，副議長を進士委員とする旨推薦があり，審議の結果，

満場一致で承認された。 

 

 

２ 学長選考会議の概要について 

事務局から，学長選考会議の概要について，参考資料３に基づき説明があった。 

 

 

３ 前回学長選考会議からの申し送り事項及び今後の検討方法について 

事務局から，現行の学長選考方法，前回の学長選考日程及び前回の学長選考会議からの申し

送り事項について，参考資料２及び資料１に基づき説明があった。 

続いて，議長から，今後の検討方法について，前回学長選考会議からの申し送り事項につい

ては学内委員で組織する検討部会において対応案のたたき台を作成し，次回の本会議において

審議する旨提案され，承認された。 

また，学長の業務執行状況の評価については，これまでの学長選考会議における議論を踏ま

えて実施案のたたき台を事務局で策定し，次回の本会議で審議する旨提案され，承認された。 

 

 



 

 

＜配付資料＞ 

・学長選考会議委員名簿 

・資料１ 次期学長選考へ向けての申し送り事項 

 

・参考資料１ 評価実施時の参考資料 

・参考資料２ 学長選考公示関係書類 

・参考資料３ 学長選考関係規則（資料更新） 

・参考資料４ 大学のガバナンス改革の推進について（審議まとめ） 

・参考資料５ 学校教育法及び国立大学法人法の一部を改正する法律及び学校教育法 

施行規則及び国立大学法人法施行規則の一部を改正する省令について（通知） 

・参考資料６ 学校教育法及び国立大学法人法等の改正に関する実務説明会議事録 

・参考資料７－１ 業績評価の申合せ事例 

・参考資料７－２ 業績評価の公表事例 

・参考資料７－３ 求められる学長像事例 

・参考資料８ 山口大学ミッションの再定義 

・参考資料９ 明日の山口大学ビジョン２０１５ 

・参考資料１０ 学長選考会議に関する検討事項 

 


